



## Felszabadulási Kupa:

# SZEOL-Szolnoki MTE

## 3:0 (0:0)

### Kosárlabda:

BSE — Sz.

Tanárképző

74:43 (39:23)

Az NB I-es szegedi főiskolás csapat tegnap, szerdán délután Budapesten a Városmajori Sportcsarnokban a tavalyi bajnok BSE ellen lépett pályára. A dr. Garamvölgyi és Prenker vezette mérkőzésen a szegedi lányok végig lelkesen, meglepően jól játszottak, de ez kevésnek bizonyult a rutinos, magassági fölényben levő hazaiakkal szemben, akik ennek ellenére biztos győzelmet arattak. Legjobb dobók: Szabics (22), illetve Mészáros (12).



Munkában a szolnoki védelem

SZEOL-stadion, 1200 néző. Vezette: Jaczina.

SZEOL: Nagy — Zámboi, Bánfalvi dr., Kozma III., V. Tóth (Kisjuhász), — Hojszák, Varga, Birinyi — Antal, Vass, Kanász (Mészáros). SZMTE: Fridler — Rácz, Arvai, Simon, Kovács —

Czirnák (Arany), Szolnoki, Garics — Fürtös, Gálvölgyi, Rozsán (Ludaics).

A szegediek kezdték a játékot. Egymás után kétszer Antal veszélyeztetett, majd Rozsán nagy lövését háritotta Nagy. A 17. percben Vass az üresen álló Antal elé ját-

szott, aki óriási gólhelyzetből magasan kapu fölé lőtte a labdát. Az első játékrészben gyenge színvonalú küzdelmet láthattak a nézők. Szünet után átvette a játék irányítását a SZEOL. Igaz most is szélsők nélkül játszottak! Az 59. percben Birinyi végzett el szabadugrást a bal oldalról, s kapu elé lőtt labdáját Vass pazar fejessel juttatta a hálóba, 1:0. Négy perc múlva Mészár hatalmas lövése zúgott el a bal sarok felett. A 67. percben növelte előnyét a SZEOL. Antal indította a mellette felfutó Hojszákot, aki néhány lépés után a kapu bal sarkába lőtt, 2:0. Három perc múlva Bánfalvi dr. ívelt középre, Arvai rosszul nyúlt a labdához, Antal megszerezte azt, majd a szolnoki kapus melett elhúzva, nehéz szögéből a hálóba lőtt, 3:0. Az utolsó percekben még Hojszák nagy lövését védte elvetődve Fridler. Jók: Kozma III., Zámboi, Hojszák, Vass, ill. Szolnoki, Garics.

További eredmények:  
**Videoton-Rába ETO 1:0 (0:0).** Győr, 2500 néző. Vezető: Halász. Góllövő: Wollek. A minden részben jobb vendégcsapat megérdemelten győzött, a szünetes, tervszerűtlenül és lélekletlenül játszó hazaiak ellen.

**Salgótarján-Pécsi MSC 1:0 (1:0).** Pécs, 2000 néző. Vezető: Hévízi. Góllövő: Marcsok.

A közepes színvonalú mérkőzésen a pécsiek irányították a játékot, de meddő fölényük kevésnek bizonyult.

**Vasas-Táncsics SE 4:0 (1:0).** Kaposvár, 2500 néző. Vezető: Hámosi. Góllövők: Izsó (2), Gass, Komjáti.

**Ú. Dózsa-Csepel 2:1 (2:1).** Megyeri út, 1500 néző. Vezető: Szávó. Góllövők: Bene (2), illetve Csordás.

**Bp. Honvéd-Szombathely 2:0 (1:0).** Kispeszt, 1000 néző. Vezető: Körös. Góllövők: Pintér, Weimper.

A Honvéd megérdemelten jutott tovább a közepes iramú, alacsony színvonalú mérkőzésen.

## Asztalitenisz

Hat leánycsapat 26 versenyzőjének, valamint 12 fiúcsapat 39 tagjának részvételével tartották meg a Dugonics utcai általános iskola tornatermében a középszintű városi asztalitenisz-bajnokságot. A leányok csapatversenyében a radnótiak bizonyultak legjobbnak, második a Tisza-parti gimnázium és szakközépiskola, harmadik a kereskedelmi szakközépiskola lett. Egyéniben 1. Szabó (Radnóti), 2. Kolozsvári (Radnóti), 3. Császár (Radnóti), 4. Lázár (Kereskedelmi szakközépisk.), 5. Ugocsi (Tisza-parti), 6. Szilágyi (Ságvári gimnázium). A fiúknál csapatban első: 600-as sz. ITSK, második: vasútforgalmi szakközépiskola, harmadik: gépipari szakközépiskola. Fő egyéniben 1. Szegedi (600-as sz. ITSK), 2. Kovács (Textilipari Szakközépiskola), 3. Rácz (vasútforgalmi), 4. Varga (600-as sz. ITSK), 5. Horváth (Róza Ferenc gimnázium), 6. Hárs (Róza Ferenc gimnázium). A felsorolt csapatok, illetve játékosok elindulhatnak a március 15-i megyei döntőn, amelyet ugyancsak a Dugonics utcai általános iskolában rendeznek meg, mégpedig délután 2 órakor.

## Kupamérkőzéseken

FTC—FF Malmö 3:1 (1:0)

A Malmöben játszott KEK-találkozót a portugál F. Lobo (A. Antunes, I. Baltazar) vezette 6000 néző előtt. A Ferencváros a következő összeállításban szerepelt: Gécz — Martos, Bálint, Mucha, Megyesi — Juhász, Nyilasi, Branikovits, Máté — Pusztai, Magyar. Góllövő: Nyilasi, Magyar, Máté, illetve T. Sjöberg.

A magyar csapat minden tekintetben jobbnak bizonyult svéd ellenfelénél, és a Sportszerű mérkőzésen idegenben kivívott győzelmével nagy lépést tett a legjobb négy közé jutásért.

Innsbruck—Tatabánya 1:0 (0:0)

KK-mérkőzés, Tatabánya, 5000 néző. Vezető: Palotai.

Góllövő: Welzl. Az alacsony színvonalú összecsapón a hazaiak birtokolták ugyan többet a labdát, de csakúgy, mint bajnoki találkozók, ezúttal is kevés veszélyt jelentettek ellenfelük kapujára. Az Innsbruck győzelmével csoportelső, egyben döntős lett.

További eredmények:

BEK: FC Barcelona—Atvidaberg (svéd) 2:0 (1:0). Ruch Chorzow—St. Etienne 3:2 (2:0).

KEK: Bursaspor—Dinamo Kijev 0:1 (0:1). Real Madrid—Crvena Zvezda 2:0 (1:0).

UEFA Kupa: Velez M.—Twente 1:0 (0:0), B. Mönchengladbach—B. Ostrava 1:0 (0:0).

## Bravúr Szófiában

A jégkorong-világbajnokság C csoportjában Szófiában tegnap, szerdán este Magyarország válogatottja Bulgáriával mérkőzött, s nagy küzdelem után 6:4 arányban győzött a házigazdák ellen. Válogatottunk játéka biztató volt, minden remény megvan arra, hogy hasonló jó teljesítménnyel legyőzzék további ellenfeleit, és a csoportmérkőzések után bekerüljön a B csoportba.

A magyar csapat holnap Ausztria válogatottjával játszik.

Az egyesült államokbeli Colorado Springsben, a műkorcsolyázó- és jégtánc-világbajnokság színhelyén tegnap, szerdán a magyarok közül Vajda László szerepelt. A férfiak ezen a napon a rövid programot mutatták be, amelyben a magyar versenyző a 8. helyen végzett.

## Birkózás:

## Kiválasztó seregszemle

Szegeden négy megye — Békés, Bács-Kiskun, Csongrád és Pest — százhatvan fiatal birkózójának részvételével rendezték meg a délterületi, 14—16 évesek részére kiírt szabad- és kötöttfogású kiválasztóversenyt.

AZ SZVSE és a 624-es sz. DSK versenyzői a következő eredményeket érték el:  
Kötöttfogás. 1961-ben születettek, 38 kg: ... 3. Temesvári L. (624. sz. DSK), 49 kg: 1. Juhász T. (DSK). 1960-ban születettek, 42 kg: ... 3. Sebők (DSK), 45 kg: ... 3. Aut (SZVSE), 49 kg: ... 2. Szilágyi (DSK), 3. Fodor (DSK), 67 kg: 1. Ungi (SZVSE), 87 kg: 1. Ipacs (DSK). 1959-ben születettek, 59 kg: ... 2. Sós (DSK), 62 kg: ... 3. Tóth István (DSK), 67 kg: ... 2. Bán (SZVSE), 3. Tóth Jenő (DSK), 72 kg: ... 3. Tombácz (DSK), 78 kg: 1. Táborosi (DSK).

Szabadfogás. 1961-ben születettek, 35 kg: ... 2. Abraham (Szegedi VSE), 38 kg: 1. Temesvári J. (SZVSE), 41 kg: 1. Kiss (Szegedi VSE), 45 kg: ... 2. Mihályi (SZVSE), 63 kg: 1. Baksa Z. (SZVSE), 68 kg: 1. Reiner (Szegedi VSE), +68 kg: 1. Lévai (SZVSE). 1960-ban születettek: 49 kg: ... 2. Virányi (SZVSE), 57 kg: ... 2. Markovits (DSK), 53 kg: 1. Maksa (SZVSE), +78 kg: 1. Pernecki (SZVSE). 1959-ben születettek, 57 kg: ... 2. Serecs (SZVSE), 62 kg: ... 2. Baksa M. (SZVSE), 67 kg: ... 2. Bartók (SZVSE).

Budapesten, a BVSC által rendezett országos kötöttfogású birkózóversenyen ifjú-sági első korcsoportban Sif László második, Péter István pedig harmadik helyezést ért el. Mindketten az SZVSE versenyzői.

## Mexikó után, Belgrád előtt...

### Beszélgetés Kemecey Imre mesteredzővel

A tamperei világbajnokság után beszélgettünk Kemecey Imrével, a szegedi kajak-kenuzók edzőjével. Sokáig emlékezetes marad a négy szegedi versenyző szenzációs sikere, a világbajnoki négy arany-, egy ezüst- és egy bronzérem. Következett 1974. a mexikói világbajnokság. És Csapó Géza ismételt, 500-on pedig ezüstérmét szerzett. Az idén Belgrádban rendezik a kajak-kenu világbajnokságot. A SZEOL versenyzői közül Csapó és Svidró készült a nagy összecsapásra. Kemecey Imrével a felkészülésről, a két világbajnokság között eltelt időszak munkájáról beszélgettünk.

— Csapó Géza Mexikóban megvédte világbajnoki címét. Milyen tapasztalatokat szereztek, hogyan értékeli az eredményeket?  
— Teljes mértékben elégedett lehetek, hiszen Csapó ismételt. Világbajnoki címet megvédeni a legnehezebb, hiszen minden az ő babérajaira pályázott. A mexikói VB-re nehezebb körülmények között készültünk, mint korábban, hiszen Csapó megkezdte főiskolai tanulmányait. A versenyeket sem a leg-

rendeznek ismét világbajnokságot. Hibásnak tartja-e azt az álláspontot, hogy ilyenkor gyakran formátmentésről, formaidőzítésről vitakoznak a szakemberek?

— Feltétlenül. Itt nem formátmentésekről, megformáláshozásról van szó, amit bebizonyítottak az NDK-sok, az amerikaiak vagy éppen nálunk Székely Éva, vagy Széchy Tamás is. A terhelések folyamatosak, 4—5 hetes makrociklusokra és egyhetes mikrociklusokra oszlanak. Mi jelenleg az összegyűjtött anyagot összegezzük, aztán elkezdjük azt a terhelési ritmust, amit már a világbajnokságra akarunk kialakítani. Kedvező számunkra a belgrádi VB, hiszen közel azonos klimatikus viszonyok között és megfelelő időpontban rendezik meg. A Testnevelési Főiskola Kutató Intézetének jövőtől már előre elkezdhetjük a versenyzők fiziológiai, pszichofiziológiai felkészítését. Nem leszünk viszont ilyen könnyű helyzetben a montreali olimpiára való felkészítésnél, ahol szociálpszichológiai problémák is jelentkeznek majd, csakúgy mint 1974-ben Mexikóban. Ekkor ugyanis a versenyzők több hétre kiszakadnak a megszokott környezetükből, ráadásul mondhatni, embertelen körülmények között. Ilyenkor jelentkezik náluk az úgynevezett börtönpszichózis. Erre már előre nagy figyelemmel kell lennünk, sőt olyan gyakorlati modelleket kell kidolgoznunk, amelyeket már a gyakorlatban alkalmazhatunk. Szegedről két versenyző, Csapó és Svidró, készülhet a világbajnokságra, illetve a montreali olimpiára.

— Kemecey Imre, segítőtársaival hosszú évek óta tudományos kísérleteket folytat, élsportolók személyiségvizsgálatával, edzéselmélet tudományos kidolgozásával. Milyen eredményekre jutottak, hol tart munkájában?

— A TFKI segítségével nélkül nem tudtam volna a versenyzők felkészítésében ilyen eredményt elérni, mint amelyet Csapó és Svidró is produkált. Ehhez jön a szegedi stáb kísérleti eredménye. Számítalan részfeladat alapos kidolgozása után kapjuk meg azokat a „képleteket”, amelyekkel megkezdhetjük a munkát. Ezeket építjük be aztán a személyekre lebontott edzéstervbe.

— Kemecey Imre a napokban kapta a hírt, mely szerint mesteredzői minősítést szerzett. Hogyan fogadta a ritka megtisztelő címet?

— Nagyon meglepődtem. Az örömom egy kicsit elrontotta, hogy nem tudtam felutazni Budapestre, az ünnepélyes átadásra, mert a SZEOL címére február 20-án érkezett levelet, csak március 1-én délután kaptam kézhez. Az ünnepség viszont március 1-én, délelőtt volt.

A mesteredzői minősítés, ha nem is volt jelen az ünnepélyes átadáson, azért érvényben marad. Kívánjuk, hogy edzői munkáját még nagyon sok világbajnoki győzelem fémjeljeze.

Bagaméry László



— Hagynak dolgozni.

— Köztudott, hogy a korábbi években meglehetősen rossz kapcsolata volt a Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel. Hogy áll ez a kérdés ma?

— Azt hiszem, hogy lapangóan ugyanúgy, mint korábban, de azt is elmondhatom, hogy már nem tesznek ellenem semmit. Egy szóval, hagynak dolgozni. Azt hiszem nincs probléma, sőt bizonyos esetekben jó együttműködés kezd kialakulni.

— Hogyan látja Szeged vízisportjának jövőjét?

— Elindult egy nagy fejlődés. Sok tehetséges fiatal bontogatja szárnyait Szegeden. Ahhoz azonban, hogy tovább léphessünk, nagyobb összefogásra lenne szükség, értem ezalatt az egész város sportját. A Tisza ideális edzéslehetőségeket biztosít, de nagy szükségünk lenne egy állóvízes pályára is, hiszen a világbajnokságok állóvízen rendezik.

— Kemecey Imre a napokban kapta a hírt, mely szerint mesteredzői minősítést szerzett. Hogyan fogadta a ritka megtisztelő címet?

— Nagyon meglepődtem. Az örömom egy kicsit elrontotta, hogy nem tudtam felutazni Budapestre, az ünnepélyes átadásra, mert a SZEOL címére február 20-án érkezett levelet, csak március 1-én, délelőtt volt.

A mesteredzői minősítés, ha nem is volt jelen az ünnepélyes átadáson, azért érvényben marad. Kívánjuk, hogy edzői munkáját még nagyon sok világbajnoki győzelem fémjeljeze.



— ...Elégedett lehetek

jobb időpontban rendezték, hiszen október végén Magyarország hideg van. Mi ilyenkor már kezdjük befejezni az edzéseket. Azonkívül nagy gondot jelentett az akklimatizáció. A xochimilcói pálya 2240 méter magasan van. Nekünk a nyári versenyzőkben, amikor csúcsformában vannak a versenyzők, már el kellett kezdeni az erőalapozó, állóképességfejlesztő edzés-munkát.

— A nyáron Belgrádban

## Rövid határidővel,

kétéves garanciával vállalunk

## új cserépkályha-beépítést

különböző mintájú, barna, román csempéből.

Szegedi Cserépkályhakészítő és Javító Szövetkezet, Szeged, Gutenberg utca 10. szám.

Közületek! Magánosok! Figyelem! Szeged Városi Beruházási Vállalat,

SEGED, FELSŐVÁROS II. ÜTEMÉBEN

## lebontásra kerülő ingatlanokat

## versenytergyalás útján

1975. MÁRCIUS 8-ÁN, REGGEL 8.30 ÓRAI KEZDETTTEL

## értékesíti.

A versenytergyaláson megvásárolt épületek bontási anyaga után 2000 Ft értékű óvadékat a helyszínen, míg a további összeget a versenytergyaláson ismertett és megkötött szerződésben foglalt határidőn belül csekken kell befizetni. Az épületeket a bontási szerződésben foglalt határidőig le kell bontani.

A versenytergyalás helye:

SEGED, SZILLÉRI SUGARUT 44. SZÁM.